

Был великий день Победы
Много лет тому назад
День Победы помнят деды
Знает каждый из внучат.
Вся страна готовится к важному и значимому событию в истории нашей страны – 75летию Победы в Великой Отечественной войне. 9 мая - праздник Победы, праздник мира, праздник памяти.
       Для празднования Дня Победы в нашем детском саду была проделана очень интересная и содержательная работа с детьми и их родителями по нравственно-патриотическому воспитанию.
       Творческой группой был разработан план мероприятий, посвящённых празднованию 75 летия Победы в Великой Отечественной войне.
       В преддверии праздника педагоги с детьми проводили беседы о Великой Отечественной войне, о фронтовиках, детях войны, в том числе беседы на тему: «Был великий день Победы!», «Георгиевская ленточка», читали книги, разучивали стихи и песни.
             На тематических занятиях ребятам была показана презентации о технике, которая в годы Великой Отечественной войны помогала нашей армии бороться с врагом, и проведена беседа о летчиках-героях войны, отдавших свою жизнь ради великой победы над врагом. А дома ребята совместно с родителями учили стихи к конкурсу чтецов «Это право – жить». А также наши ребята рисовали рисунки на военную тематику
В подготовительной группе была организована акция «Зажги свечу».
        В фойе детского сада и в приёмных каждой возрастной группы педагогами оформлены стенды «Победа в сердце навсегда!», организованны выставки детских рисунков «Сибирские защитники Родины». В групповых комнатах оформлены коллективные работы ребят и воспитателей «Наша Великая победа» и «Уголки памяти».
Творчески подошли педагоги и родители нашего дошкольного учреждения к тематическому оформлению окон детского сада. Украшенные окна никто не оставляет без внимания, они приковывают взгляды, это всегда неповторимо, оригинально, необычно и интересно.
         В уголках для родителей выставлен информационный материал и рекомендации для родителей по знакомству детей с Праздником Победы. 
Все проведенные нами мероприятия помогают воспитывать детей в духе патриотизма, любви к Родине, сохранять в наших душах память о героях Великой Отечественной войны и их бессмертных подвигах.
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