Знакомство со школой.
    Ещё недавно наши Ребята – Дельфинята были  совсем маленькими, а сейчас  уже готовятся сделать шаг в абсолютно новый мир, вступление в который сравнимо с выходом в неизведанный открытый космос. И к введению малыша в школьную жизнь нужно подойти также ответственно.
Поэтому 3 марта ребята посетили с экскурсией гимназию №1 имени Иноземцева.  Гимназия ребят встретила очень радушно и тепло. 
Дети стали активными участниками на уроке в 1 –х классах. 
Ребята гимназисты охотно показывали и делились своими знаниями. 
[bookmark: _GoBack]Урок прошел быстро, незаметно, живо. Затем ребята посетили спортивные малый и большой залы, кабинеты технологии для девочек и мальчиков, кабинет робототехники, библиотеку, где им были загаданы загадки и  предложили веселый мультфильм про хранилище книг. В актовом зале ребята получили заряд положительных эмоций от мини – дискотеки. Ну а финальным штрихом было посещение уютной школьной столовой, где ребят ждал еще один приятный сюрприз - аккуратно накрытые столы для чаепития.
Такое социальное партнерство закладывает основы успешной адаптации,  к новому школьному периоду.
От всех ребят и их родителей хочется выразить слова искренней благодарности всему дружному коллективу школы - гимназии №1 имени Иноземцева. Спасибо Вам!!!
Воспитатель МБДОУ»ДСОВ№117 Бочарова Елена Васильевна.
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