«ВЕСЕЛАЯ МАСЛЕНИЦА» В ДЕТСКОМ САДУ.

Все заботы бросьте,
Приходите в гости,
Прямо к нашему крыльцу,
К нам на Масленицу…

         Масленица – самый весёлый, шумный, любимый, народный праздник. Он отражает всеобщую радость и ликование в связи с приближение долгожданной весны, с расцветом природы и самого человека. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну.
Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы. Именно в честь Солнца в этот праздник пекут блины, ведь они круглые, желтые и теплые, как солнце.
Все дети знают про масленицу, про блины, которые нужно есть и про чучело, которое нужно сжигать. Но знать это одно, а увидеть, а ещё лучше поучаствовать в этом совсем другое дело.
В нашем детском саду «Голубок» празднование масленицы давно уже стало хорошей и доброй традицией. Дети с удовольствием нарядились в русские наряды.  Праздничный зал встретил ребят веселой народной музыкой. Открыли  праздник  Скоморохи, которые  загадали  детям загадки. Не обошлось и без проделок Бабы Яги, которая всё время пыталась помешать проведению праздника. Но дружба помогла   ребятам с лёгкостью справиться с её заданиями и  растопить  сердце Бабы Яги. На празднике дети пели песни, водили хороводы, исполнили задорный народные танцы, играли в веселые игры и  перетягивали  канат. Масленицу отметили широко и радостно.
Традиционно праздник закончился поеданием вкусных и ароматных блинов, которые с любовью приготовили повара детского сада.
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