Праздник всех солдатов наших —
Вот что значит этот день!
День защитников отважных,
Да и просто всех парней!

23 февраля наша страна отмечает праздник — День Защитника Отечества. Издавна повелось, как только на нашу землю нападал враг, все русские люди, и стар, и млад, поднимались на борьбу с ним. Русские воины всегда славились мужеством и отвагой. Раньше, нашу русскую землю защищали богатыри.  В своем детском саду «Голубок» мы решили обратиться к истокам Русской армии, решили углубиться в тему богатырей.  Богатыри -  герои былин и рассказов, обладающие великой силой и любви к родной родине. 
А каково это быть настоящим русским богатырем? Это уметь защищать «Землю Русскую» с помощью главного оружия: силы духа, мужества, отваги, чести. В стародавние времена на Руси существовал обычай: как только мальчики подрастали да в силу входили, их посвящали в воины. Мальчиков с детства приучали к работе и ратному делу. Они должны были уметь не только пахать землю и знать ремесло, но и уметь защищать себя и свою родину.  
Так, накануне праздника «День защитника отечества», в группе «Сибирячок» было проведено спортивное развлечение "Богатыри земли Русской".
Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России.
На празднике воспитанники  приняли участие в увлекательных конкурсах и играх. Дети дружно играли и соревновались, показали свою ловкость, меткость, силу и выносливость. Все участники хорошо подготовились к состязаниям и поэтому, победила дружба. Все получили эмоциональный заряд и хорошего настроения.
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